FLS: Ermittlung der Netto-Jahresarbeitszeit in Stunden (Anlehnung TV6D)

365,25 Jahrestage / 7 Wochentage = 52,18 Kalenderwochen
52,2 Kalenderwochen (Durchschnitt) X 40 Wochenstunden
Brutto-Jahresarbeitsstunden = 2.087 Std.
./.230Tage Urlaub x 8 Std. > 240 Std.
/.2 10 Tage Feiertage x 8 Std. ? Std.
./.>05Tage Bildungsurlaub x 8 Std. ? Std.
./.>05Tage Fortbildung x 8 Std. ? Std.
./.>215Tage Krankheit x 8 Std. ? Std. ? Std.

./. Zeitaufwand fur Teilnahme in 42 Arbeitswochen an:

- Teamsitzungen ?x42 =7 Std.
- Supervision ?x42 =7 Std.
- Sonstige fallibergreifende Tatigkeiten ?x42 =7 Std. ? Std.

Netto-Jahresarbeitsstunden = 1.250 bis 1.450 Std.




